

正誤／変更表: BG STYLE 2016 Vol.16 エステ／ネイル／アイラッシュ版

2015年11月現在

ページ	商品コード／対象商品	訂正箇所	訂正内容	備考
55	LB-2321N／プラチナセレブ ロイヤルチャージエッセンス20ml	廃盤	廃盤	※廃盤
55	LO-2159N／ピーチボウ プラチナセレブ オイルトリートメントマッサージ480ml	廃盤	廃盤	※廃盤
56	LG-2076N／ピーチボウヘアマスクHS 240g	廃盤	廃盤	※廃盤
84	LP-2368N／ラボプラス クリームエッセンスマスク 20ml×5枚【店販用】	廃盤	廃盤	※廃盤
88	LB-2292N／ワム メディボレーション用美容液 メノセラム(生コラーゲン) 3ml×8本	廃盤	廃盤	※廃盤
89	LC-2156N／クールベリ－ミルク クレンジング200ml	廃盤	廃盤	※廃盤
89	LS-2068N／クールベリ－クレンジングバー100g【店販用】	廃盤	廃盤	※廃盤
89	LW-2154N／クールベリ－ウォーター200ml【店販用】	廃盤	廃盤	※廃盤
95	LX-0262N／XXX(トリプル)ワックス ライスワックス1000g	価格	旧:12,000円→新:13,000円	※価格改定
111	LF-0462N／ドクターズリム ファイヤーダイエット 63粒入り	価格	誤:6,160円→正:5,280円	
116	TU-0758N-X／(モ－ドルイ－ズ)ブレードスタンドチュニックA-23	廃盤	廃盤	※廃盤
117	TU-2120N-X／(モ－ドルイ－ズ)ノワールパンツスーツA-3G	商品名	旧:ノワールパンツスーツA-3G→新:ノワールパンツスーツP-1	※変更
117	TU-2120N-X／(モ－ドルイ－ズ)ノワールパンツスーツA-3G【S～L】	価格	旧:13,426円→新:13,889円	※価格改定
117	TU-2120N-X／(モ－ドルイ－ズ)ノワールパンツスーツA-3G【LL～XL】	価格	旧:14,352円→新:14,815円	※価格改定
127	TU-0776N-X／ラウンドTシャツG-41Y ホワイト(ベース)×ピンク(バイピング)のみ	廃盤	廃盤	※廃盤
129	TU-0750N-X／(モ－ドルイ－ズ)ライトパンツA-8G【S～L】	価格	旧:7,130円→新:6,945円	※価格改定
129	TU-0750N-X／(モ－ドルイ－ズ)ライトパンツA-8G【LL～XL】	価格	旧:8,056円→新:7,871円	※価格改定
140	TT-0084P／使い捨てベッドカバー20枚入(ゴム留めタイプ)	価格	旧:2,000円→新:1,800円	※価格改定
140	TT-0085P／使い捨て防水ベッドカバー20枚入(ゴム留めタイプ)	価格	旧:2,500円→新:1,980円	※価格改定
141	TT-0088P／ピローシートSP 100枚入 ダークブラウン	価格	旧:560円→新:540円	※価格改定
141	TT-0089P／ピローシートSP(カット無)100枚 ホワイト	価格	旧:460円→新:450円	※価格改定
141	TT-0090P／ピローシートSP(カット無)100枚 ダークブラウン	価格	旧:560円→新:530円	※価格改定
141	TT-0092P／ピローシートSP(土室カット)100枚 ダークブラウン	価格	旧:560円→新:540円	※価格改定
147	DP-2001P／木製折りたたみSPAベッド「ヴェーダ」(専用カバー＆キャリーバッグ付)	価格	旧:34,000円→新:29,500円	※価格改定
156	TX-0021P／練習用フェイス(半頭)	廃盤	廃盤	※廃盤
160	TB-0408P-X／ECOバイル地特大タオルシートEX 160×260cm	価格	旧:2,700円→新:2,480円	※価格改定
171	TB-0346N-X／プリュマージュプロ ハンドタオル	サイズ	旧:32cm×35cm→新:32cm×32cm	※変更
171	XT-2509P／殺菌灯付タオルウォーマー Sサイズ(前開き)	価格	旧:9,500円→新:8,800円	※価格改定
171	XT-2511P／殺菌灯付タオルウォーマー Mサイズ(前開き)	価格	旧:11,500円→新:9,900円	※価格改定
171	XT-2513P／殺菌灯付タオルウォーマー Lサイズ(前開き)	価格	旧:12,900円→新:11,500円	※価格改定
175	XT-2515P／殺菌灯付タオルウォーマー XLサイズ(横開き)	廃盤	廃盤	※廃盤
185	ST-2296P／F-843背もたれ付スツール ブラウン	価格	旧:4,580円→新:4,280円	※価格改定
185	ST-2294P／F-843背もたれ付スツール ホワイト	価格	旧:4,580円→新:4,280円	※価格改定
186	ST-0117P／木製折りたたみスツールMT-001 ダークブラウン	廃盤	廃盤	※廃盤
186	ST-0116P／木製折りたたみスツールMT-001 ベージュ	廃盤	廃盤	※廃盤
186	ST-2132P／木製折りたたみスツールMT-001 ダークグリーン	廃盤	廃盤	※廃盤
191	XG-3435P／バスケットワゴン	価格	旧:5,400円→新:4,980円	※価格改定
191	XG-2176N／ワゴン400E	サイズ	誤:W390×D330×H850mm→正:W330×D390×H850mm	
192	XG-2822P／折りたたみ3段ワゴン(日本製) ホワイト	廃盤	廃盤	※廃盤
194	XG-1486P／ボール付エステワゴン ホワイト	廃盤	廃盤	※廃盤
194	XG-3119P／ボール付エステワゴン ダークブラウン	廃盤	廃盤	※廃盤
209	ER-0093P-X／ソニックスキンクリーナーLapis(ラピス)	価格	旧:9,000円→新:8,250円	※価格改定
210	ER-0087P／業務用ソニックスキンクリーナー MA-003	価格	旧:11,000円→新:9,900円	※価格改定
214	ER-0056N／Dr.Arrivo Ghost(ドクターアーリーボゴースト)	商品コード	旧:ER-0056N→新:ER-0105N	※変更
240	DP-2001P／木製折りたたみSPAベッド「ヴェーダ」(専用カバー＆キャリーバッグ付)	価格	旧:34,000円→新:29,500円	※価格改定
256	DM-9449P-S／有孔低反発スタンダードマッサージベッドCARNA-S	価格	旧:22,800円→新:19,500円	※価格改定
256	DM-9448P-S／有孔低反発スタンダードマッサージベッドCARNA-S	価格	旧:22,800円→新:19,500円	※価格改定
256	DM-9451P-S／有孔低反発ワイドマッサージベッドCARNA-W	価格	旧:23,800円→新:20,500円	※価格改定
256	DM-9450P-S／有孔低反発ワイドマッサージベッドCARNA-W	価格	旧:23,800円→新:20,500円	※価格改定
256	DM-9453P-S／有孔低反発キングマッサージベッドCARNA-K	価格	旧:24,800円→新:21,500円	※価格改定
256	DM-9452P-S／有孔低反発キングマッサージベッドCARNA-K	価格	旧:24,800円→新:21,500円	※価格改定
261	DM-9460P／【FERIQUE】高級低反発木製リクライニングベッド「フェリック」	価格	旧:49,500円→新:45,800円	※価格改定
262	DP-2001P／木製折りたたみSPAベッド「ヴェーダ」(専用カバー＆キャリーバッグ付)	価格	旧:34,000円→新:29,500円	※価格改定
267	CE-1385P／(プレミアム)手動シャンプーチェア BELTA-S(枕付) ヴィンテージブラウン	商品コード	誤:CE-1385P→新:CE-1578P-S	※変更
267	CE-1387P／(プレミアム)手動シャンプーチェア BELTA-S(枕付) ヴィンテージブラック	商品コード	誤:CE-1387P→新:CE-1579P-S	※変更
267	CE-1389P／(プレミアム)手動シャンプーチェア BELTA-S(枕付) キャメルブラウン	商品コード	誤:CE-1389P→新:CE-1580P-S	※変更
267	【プレミアム】手動シャンプーチェア BELTA-S(枕付)	価格	誤:61,000円※HD-1Mの場合→新:57,500円※HD-1Mの場合	※価格改定
267	DX-1554P／枕付DXリクライニングチェアS-8350	価格	旧:49,500円→新:47,800円	※価格改定
267	DX-1258P／折りたたみエステチェアHD-011 ダークブラウン	廃盤	廃盤	※廃盤
283	NJ-0826N／カルジェル スーパークリアジェル CGC0	廃盤	廃盤	※廃盤

284	NJ-4155N／ベトロ ベースマックス 4ml	価格	旧:2,200円→新:1,750円	※価格改定
284	NJ-4156N／ベトロ ベースマックス 25ml	価格	旧:11,900円→新:9,500円	※価格改定
284	NJ-4019N／ベトロ ベースクリア 4ml	価格	旧:1,890円→新:1,500円	※価格改定
284	NJ-4653N／ベトロ ベースクリア フロ 25ml	価格	旧:8,800円→新:7,000円	※価格改定
284	NJ-4015N／ベトロ トップクリア 4ml	価格	旧:1,890円→新:1,500円	※価格改定
284	NJ-4634N／ベトロ トップクリア 25ml	価格	旧:8,800円→新:7,000円	※価格改定
284	NJ-3773N／ベトロ イクステンションクリア 4ml	価格	旧:1,890円→新:1,500円	※価格改定
284	NJ-3771N／ベトロ イクステンションクリア 25ml	価格	旧:6,250円→新:5,000円	※価格改定
315	NV-0100N／クリエイティブ センセーション H&B ローション パーチ&ミント245ml	廃盤	廃盤	※廃盤
331	AM-0153P／ポータブルネイルマシン	廃盤	廃盤	※廃盤
337	AT-0379P／aman(アマン)テーブル ホワイト	商品コード	旧:AT-0379P→新:AT-0399P-S	※変更
337	AT-0378P／aman(アマン)テーブル ブラウン	商品コード	旧:AT-0378P→新:AT-0398P-S	※変更
338	AT-0376P／Laluce(ラルーチェ)テーブル	商品画像	誤:棚の飾り無し→正:棚の飾り有り(※上部イメージカット参照)	
338	AS-1403P／Laluce(ラルーチェ)チェア	商品画像	誤:背もたれの幅が狭い→正:背もたれの幅を広く(※上部イメージカット参照)	
339	AT-0381P／フレームネイルテーブル	価格	旧:8,800円→新:7,800円	※価格改定
339	AT-0258P／ソファ用ネイルテーブルB05(キャスター付き)ホワイト	価格	旧:13,000円→新:12,000円	※価格改定
339	AT-0257P／ソファ用ネイルテーブルB05(キャスター付き)ブラウン	価格	旧:13,000円→新:12,000円	※価格改定
348	WH-0126P／アイラッシュ練習用フェイス(半頭)	廃盤	廃盤	※廃盤
348	WH-0093P／ラッシュスティック 10本入り	価格	旧:280円→新:200円	※価格改定
348	WH-0090P／ラッシュスティック 25本入り	価格	旧:560円→新:450円	※価格改定
348	TC-0184P／Giftスリッパ『Sweet』(10足入り)	商品名	旧:Giftスリッパ『Sweet』(10足入り)→新:デザインスリッパ『Sweet』(10足入り)	※変更
348	TC-0184P／Giftスリッパ『Sweet』(10足入り)	価格	旧:1,200円→新:1,100円	※価格改定
358	XK-0128N／ペンダント ホワイト	廃盤	廃盤	※廃盤
358	XK-0127N／ペンダント シルバー	廃盤	廃盤	※廃盤
360	XK-0071N／スチールダストBOX12L(ペダルタイプ)	廃盤	廃盤	※廃盤
362	XS-0036N／PIERIA 3連タワー型レトロBOX扇風機	廃盤	廃盤	※廃盤
362	LF-0483N／AQUA-H 水素水生成器 ブラック	廃盤	廃盤	※廃盤
363	XR-0057N／ラタンパーテーション S307-3AT(3連タイプ)	廃盤	廃盤	※廃盤
363	XR-0058N／ラタンパーテーション S307-4AT(4連タイプ)	廃盤	廃盤	※廃盤
364	XM-1492N／ブランシェ・コンソール	価格	旧:24,700円→新:26,600円	※価格改定
365	XM-1554N／ブランシェ・ツォーティアシェルフ	価格	旧:21,850円→新:25,650円	※価格改定
369	XM-1419N／Guidel 12 Drawers Chest Wide	メーカー価	誤:66,000円→正:75,000円	
369	XM-1419N／Guidel 12 Drawers Chest Wide	価格	誤:59,400円→正:67,500円	

正誤／変更表: BG STYLE 2015 Vol.14 エステ／ネイル／アイラッシュ版

2015年8月現在

ページ	対象商品／箇所	訂正箇所	訂正内容	備考
18	イオニックバンデージ(3本入り)	商品コード	旧:TF-0035P→新:TF-0083P	※商品改定
22	プラチナレーベル ホホバオイル 1000ml	価格	旧:5,500円(税別)→新:5,400円(税別)	※価格改定
22	プラチナレーベル ホホバオイル 300ml	価格	旧:2,700円(税別)→新:2,600円(税別)	※価格改定
22	プラチナレーベル セサミオイル 1000ml	価格	旧:2,950円(税別)→新:2,500円(税別)	※価格改定
22	プラチナレーベル セサミオイル 300ml	価格	旧:1,550円(税別)→新:1,380円(税別)	※価格改定
22	プラチナレーベル マカデミアナッツオイル 1000ml	価格	旧:4,200円(税別)→新:3,700円(税別)	※価格改定
22	プラチナレーベル マカデミアナッツオイル 300ml	価格	旧:2,200円(税別)→新:2,000円(税別)	※価格改定
22	プラチナレーベル スクワランオイル 1000ml	価格	旧:5,950円(税別)→新:5,500円(税別)	※価格改定
22	プラチナレーベル スクワランオイル 300ml	価格	旧:2,950円(税別)→新:2,750円(税別)	※価格改定
23	ビューラーベル アプリコットオイル	価格	旧:3,400円(税別)→新:2,700円(税別)	※価格改定
24	マッサージ用 ベビーオイル 1L	価格	旧:990円(税別)→新:990円(税別)	※価格改定
24	マッサージ用 ベビーオイル 5L	価格	旧:3,680円(税別)→新:3,980円(税別)	※価格改定
25	シアバターマッサージクリーム	価格	旧:600円(税別)→新:750円(税別)	※価格改定
25	Q10マッサージクリーム	価格	旧:630円(税別)→新:780円(税別)	※価格改定
25	緑茶マッサージクリーム	価格	旧:630円(税別)→新:780円(税別)	※価格改定
27	オーガニックオリーブオイル1000ml 3本セット	価格	誤:17,100円(税別)→正:17,460円(税別)	
27	オーガニックオリーブオイル500ml 3本セット	価格	誤:10,830円(税別)→正:11,058円(税別)	
29	オーガニックエッセンシャルオイル ジャスミンアブソリュート2ml	M価	旧:3,000円(税別)→新:4,800円(税別)	※価格改定
29	オーガニックエッセンシャルオイル ジャスミンアブソリュート2ml	価格	旧:2,400円(税別)→新:3,840円(税別)	※価格改定

29	ブレンドエッセンシャルオイル ロマンティックローズ3ml	商品コード	誤: LO-2265N→正: LE-0203N	
64	レアナニ ブランブジュエル リップグロス ルミナスピンク	廃盤	廃盤	※廃盤
64	レアナニ ジュエルモイストルージュ フェアリーベージュ	廃盤	廃盤	※廃盤
64	レアナニ ジュエルモイストルージュ フロッサムピンク	廃盤	廃盤	※廃盤
64	レアナニ ジュエルモイストルージュ ノーブルピンク	廃盤	廃盤	※廃盤
64	レアナニ ジュエルモイストルージュ グレースロゼ	廃盤	廃盤	※廃盤
70	EPジェル600g	価格	誤: 6,570円→正: 5,800円	
75	エオモイストPL30ml	廃盤	廃盤	※廃盤
76	ベルミスモDrs1クレレンジングジェル 徳用500ml	M価	誤: 20,171円→正: 20,160円	
76	ベルミスモプレシヤスクリーム50g	M価	誤: 13,000円→正: 8,640円	
79	エステラボ マッサージジェル300g【業務用】	価格	旧: 1,100円(税別)→新: 1,200円(税別)	※価格改定
79	エステラボ キャビジェル2kg【業務用】	価格	旧: 2,800円(税別)→新: 3,100円(税別)	※価格改定
79	エステラボ RFクリーム1L【業務用】	価格	旧: 2,500円(税別)→新: 2,800円(税別)	※価格改定
79	エステラボ エビジェル2kg【業務用】	価格	旧: 980円(税別)→新: 1,080円(税別)	※価格改定
82	アルガンボディバター196g	廃盤	廃盤	※廃盤
82	アルガンボディクリーム454g	廃盤	廃盤	※廃盤
82	バニラボディバター196g	廃盤	廃盤	※廃盤
82	ホワイトビオニーボディバター196g	廃盤	廃盤	※廃盤
82	ピンクグレープフルーツボディバター196g	廃盤	廃盤	※廃盤
82	ラズベリー&カシスボディバター196g	廃盤	廃盤	※廃盤
83	ミシレルト クリアージェル 2kg	商品名	旧: ミシレルト クリアージェル 2kg→Vie クリアージェル 2kg	※変更
86	スパークリングシルキーウォッシュパック100g	価格	旧: 1,495円(税別)→新: 1,610円(税別)	※価格改定
86	スパークリングシルキーミストローション150g	価格	旧: 1,755円(税別)→新: 1,890円(税別)	※価格改定
86	スパークリングシルキーエッセンス60g	価格	旧: 3,510円(税別)→新: 3,780円(税別)	※価格改定
87	木製スパチュラ(50本セット)	商品コード	旧: LX-0096N→新: LX-0277P	※変更
88	レモンリボソルブル ワックス	廃盤	廃盤	※廃盤
88	グリーンアップル リボソルブル ワックス	廃盤	廃盤	※廃盤
88	パールリボソルブル ワックス	廃盤	廃盤	※廃盤
93	ノンドラゴン	価格	誤: 14,000円(税別)→正: 15,000円(税別)	
93	ノンF ボニーザイムパック	ブランド名	旧: マッコイ 認定サロン専売品→新: マッコイ	※変更
93	ノンF ボニーザイムパック	商品名	旧: ノンF ボニーザイムパック→新: ノンF ボニーザイムパック【店販用】	※変更
93	ノンF ボニーザイムパック	商品コード	旧: LP-2492N→新: LP-2473N	※変更
93	ノンF ボニーザイムパック	M価	M価 13,000円	※追加
104	生活の木 ティーバッグ30個入	M価	誤: 380円→正: 900円	
104	生活の木 ティーバッグ30個入	価格	旧: 650円(税別)→新: 630円(税別)	※価格改定
106	ハーブコーディアル ローズヒップビューティー【355ml】	廃盤	廃盤	※廃盤
106	ハーブコーディアル ネットルシーズン【355ml】	廃盤	廃盤	※廃盤
106	ハーブコーディアル ジンジャースバイシー【355ml】	廃盤	廃盤	※廃盤
106	ハーブコーディアル エルダーファミリー【355ml】	廃盤	廃盤	※廃盤
106	ハーブコーディアル アロニアベリークリア【355ml】	廃盤	廃盤	※廃盤
107	フルボ酸モコモコ生青汁【3g×30スティック】	価格	旧: 2,970円(税別)→新: 2,300円(税別)	※価格改定
108	C-マックス1500mg1/3split(ビタミンC) 180粒	M価	旧: 2,900円(税別)→新: 3,200円(税別)	※価格改定
108	C-マックス1500mg1/3split(ビタミンC) 180粒	価格	旧: 2,150円(税別)→新: 2,310円(税別)	※価格改定
108	ホワイト&ビューティ(美白) 240粒	M価	旧: 4,800円(税別)→新: 5,300円(税別)	※価格改定
108	ホワイト&ビューティ(美白) 240粒	価格	旧: 3,830円(税別)→新: 3,940円(税別)	※価格改定
108	ルファリボイックアシッド(αリボ酸) 60粒	M価	旧: 3,200円(税別)→新: 3,600円(税別)	※価格改定
108	ルファリボイックアシッド(αリボ酸) 60粒	価格	旧: 2,310円(税別)→新: 2,530円(税別)	※価格改定
108	UPX(マルチビタミン・ミネラル) 360粒	M価	旧: 6,200円(税別)→新: 6,900円(税別)	※価格改定
108	UPX(マルチビタミン・ミネラル) 360粒	価格	旧: 4,710円(税別)→新: 5,090円(税別)	※価格改定
108	アミノグラムフォルテ1/3split(必須アミノ酸) 300粒	M価	旧: 3,100円(税別)→新: 3,600円(税別)	※価格改定
108	アミノグラムフォルテ1/3split(必須アミノ酸) 300粒	価格	旧: 2,070円(税別)→新: 2,340円(税別)	※価格改定
108	きれいの素 Beauty Elements	廃盤	廃盤	※廃盤
108	きれいの素 Beauty Elements 10本セット	廃盤	廃盤	※廃盤
109	ペブラムチュニックA-26 S~L	価格	旧: 6,572円(税別)→新: 6,667円(税別)	※価格改定
109	ペブラムチュニックA-26 LL~XL	価格	旧: 7,524円(税別)→新: 7,593円(税別)	※価格改定
110	スリットチュニックA-37	商品名	旧: スリットチュニックA-37→新: スリットチュニックA-37G	※変更
110	スリットチュニックA-37	商品コード	旧: TU-0763N-X→新: TU-2121N-X	※変更
110	スリットチュニックA-37 S~L	価格	旧: 7,524円(税別)→新: 7,593円(税別)	※価格改定
110	スリットチュニックA-37 LL~XL	価格	旧: 8,477円(税別)→新: 8,519円(税別)	※価格改定
111	ノワール パンツスーツA-3	商品名	旧: ノワール パンツスーツA-3→新: ノワールパンツスーツA-3Y	※変更
111	ノワール パンツスーツA-3	商品コード	旧: TU-0784N-X→新: TU-2120N-X	※変更
111	ノワール パンツスーツA-3 S~L	価格	旧: 13,239円(税別)→新: 13,426円(税別)	※価格改定

111	ノワール パンツスーツA-3 LL~XL	価格	旧:14,191円(税別)→新:14,352円(税別)	※価格改定
112	VネックチュニックA-17 S~L	価格	旧:7,524円(税別)→新:7,593円(税別)	※価格改定
112	VネックチュニックA-17 LL~XL	価格	旧:8,477円(税別)→新:8,519円(税別)	※価格改定
112	衿付ノワールチュニックB-2	商品スペック	誤:スリット両サイド→正:スリットなし	
112	衿付ノワールチュニックB-2	商品スペック	誤:横ファスナー→正:前ファスナー	
112	衿付ノワールチュニックB-2	商品名	旧:衿付ノワールチュニックB-2→新:衿付ノワールチュニックB-2N	※変更
112	衿付ノワールチュニックB-2 S~L	価格	旧:8,477円(税別)→新:8,241円(税別)	※価格改定
112	衿付ノワールチュニックB-2 LL~XL	価格	旧:9,429円(税別)→新:9,167円(税別)	※価格改定
112	ロングチュニックG-31	価格	旧:9,334円(税別)→新:9,723円(税別)	※価格改定
114	フリルチュニックA-5Y	商品名	旧:フリルチュニックA-5Y→新:フリルチュニックA-5G	※変更
114	フリルチュニックA-5Y	商品コード	旧:TU-0749N-X→新:TU-2047N-X	※変更
114	フリルチュニックA-5Y S~L	価格	旧:7,524円(税別)→新:7,593円(税別)	※価格改定
114	フリルチュニックA-5Y LL~XL	価格	旧:8,477円(税別)→新:8,519円(税別)	※価格改定
114	ダイヤネックチュニックA-24	廃盤	廃盤	※廃盤
115	スリットワンピースA-38	商品名	旧:スリットワンピースA-38→新:スリットワンピースA-38G	※変更
115	スリットワンピースA-38	商品コード	旧:TU-0764N-X→新:TU-2123N-X	※変更
115	スリットワンピースA-38	価格	旧:9,334円(税別)→新:9,723円(税別)	※価格改定
115	スリットワンピースA-38	価格	旧:10,286円(税別)→新:10,649円(税別)	※価格改定
115	衿付きノワールワンピースB-1	商品名	旧:衿付きノワールワンピースB-1→新:衿付きノワールワンピースB-1N	※変更
115	衿付きノワールワンピースB-1 S~L	価格	旧:10,286円(税別)→新:10,000円(税別)	※価格改定
115	衿付きノワールワンピースB-1 LL~XL	価格	旧:11,239円(税別)→新:10,926円(税別)	※価格改定
117	ノワールワンピースA-1	商品名	旧:ノワールワンピースA-1→新:ノワールワンピースA-1N	※変更
117	ノワールワンピースA-1	商品コード	旧:TU-0747N-X→新:TU-2118N-X	※変更
117	ノワールワンピースA-1 S~L	価格	旧:9,334円(税別)→新:9,723円(税別)	※価格改定
117	ノワールワンピースA-1 LL~XL	価格	旧:10,286円(税別)→新:10,649円(税別)	※価格改定
117	VネックワンピースA-18 S~L	価格	旧:9,334円(税別)→新:9,723円(税別)	※価格改定
117	VネックワンピースA-18 LL~XL	価格	旧:10,286円(税別)→新:10,649円(税別)	※価格改定
118	ブレードワンピースA-22 S~L	価格	旧:11,334円(税別)→新:11,389円(税別)	※価格改定
118	ブレードワンピースA-22 LL~XL	価格	旧:12,286円(税別)→新:12,315円(税別)	※価格改定
118	バフワンピースA-47 S~L	価格	旧:9,334円(税別)→新:9,723円(税別)	※価格改定
118	バフワンピースA-47 LL~XL	価格	旧:10,286円(税別)→新:10,649円(税別)	※価格改定
118	フレームワンピースA-44 S~L	価格	旧:9,334円(税別)→新:9,723円(税別)	※価格改定
118	フレームワンピースA-44 LL~XL	価格	旧:10,286円(税別)→新:10,649円(税別)	※価格改定
119	ストレッチフリルワンピースA-19	商品名	旧:ストレッチフリルワンピースA-19→新:ストレッチフリルワンピースA-19G	※変更
119	ストレッチフリルワンピースA-19	商品コード	旧:TU-0755N-X→新:TU-2122N-X	※変更
119	ストレッチフリルワンピースA-19 S~L	価格	旧:9,334円(税別)→新:9,723円(税別)	※価格改定
119	ストレッチフリルワンピースA-19 LL~XL	価格	旧:10,286円(税別)→新:10,649円(税別)	※価格改定
120	ダイヤネックワンピースA-25	廃盤	廃盤	※廃盤
121	ラウンドTシャツG-41Y	価格	旧:5,143円(税別)→新:5,463円(税別)	※価格改定
121	ラウンドTシャツG-41Y	価格	旧:6,096円(税別)→新:6,389円(税別)	※価格改定
122	ボレロG-33(オフ白のみ)	廃盤	廃盤	※廃盤
125	ECOペーパーショーツ5L 50枚	価格	旧:840円(税別)→新:960円(税別)	※価格改定
125	ECOペーパーTバック 50枚	価格	旧:490円(税別)→新:530円(税別)	※価格改定
137	フレーバーワックス 木製スパチュラ大(50本セット)	商品コード	旧:LX-0096N→新:LX-0277P	※変更
139	NEW オリジナルフェイスシート 100枚	価格	旧:600円(税別)→新:540円(税別)	※価格改定
149	ボディカウンセリングカルテ(50枚入)	価格	旧:1,280円(税別)→新:1,500円(税別)	※価格改定
149	エステティック カウンセリングカルテ(50枚入)	価格	旧:1,280円(税別)→新:1,500円(税別)	※価格改定
155	オーガニックコットン タオル	商品説明	誤:1枚あたり216円→正:1枚あたり240円	
167	タオルウォーマーSサイズ(前開き)ダークブラウン	価格	旧:5,900円(税別)→新:6,400円(税別)	※価格改定
167	タオルウォーマーSサイズ(前開き)ブラック	価格	旧:5,900円(税別)→新:6,400円(税別)	※価格改定
168	タオルウォーマーSサイズ(前開き)スーパーホワイト	価格	旧:5,900円(税別)→新:6,400円(税別)	※価格改定
169	タオルウォーマーMサイズ(前開き)ダークブラウン	価格	旧:6,800円(税別)→新:7,200円(税別)	※価格改定
169	タオルウォーマーMサイズ(前開き)スーパーホワイト	価格	旧:6,800円(税別)→新:7,200円(税別)	※価格改定
170	タオルウォーマーLサイズ(前開き)	送料	旧:送料B→新:送料無料	※変更
170	タオルウォーマーXLサイズ	送料	旧:送料B→新:送料無料	※変更
170	タオルクーラー & ウォーマーLサイズ(横開き・MC75SA)	価格	旧:16,000円→新:21,500円	※価格改定
172	タイマー付紫外線消毒器NV-308(PHILIPS社製ライト採用)	価格	旧:6,480円→新:6,980円	※価格改定
174	ウェーブスツールDX	価格	旧:4,500円→新:4,700円	※価格改定
179	F-843ロースツール(低設定)	価格	旧:2,300円→新:2,580円	※価格改定
185	ハイパーエステワゴン(ボール付)	価格	旧:15,000円→新:17,800円	※価格改定
187	ポビーワゴン 3段2トレイ	価格	旧:39,000円→新:40,000円	※価格改定
187	ポビーワゴン 3段3トレイ	価格	旧:39,000円→新:40,000円	※価格改定

187	ボビーワゴン 4段4トレイ	価格	旧:57,000円→新:59,000円	※価格改定
187	ボビーワゴン 4段5トレイ	価格	旧:57,000円→新:59,000円	※価格改定
196	高純度精製水 20L	価格	旧:1,700円(税別)→新:1,650円(税別)	※価格改定
210	Dr.J(ドクター・ジェイ)	廃盤	廃盤	※廃盤
220	大理石コーディネートセット(15個入り)	商品スペック	旧:中(首用2個、手(のひら)用2個、首用2個)→新:中(ふくらはぎ用2個、手(のひら)用2個、首用2個)	※変更
227	スタンダードエステベッドF-201	送料	旧:送料C→新:送料無料	※変更
227	スタンダードエステベッドF-201限定カラー	送料	旧:送料C→新:送料無料	※変更
227	ワイドエステベッドF-201W	送料	旧:送料C→新:送料無料	※変更
228	低反発ワイドエステベッドF-201S	送料	旧:送料C→新:送料無料	※変更
228	人間工学エステベッド213C	価格	旧:20,700円(税別)→新:29,800円(税別)	※価格改定
229	高通気性低反発ベッド CLAIRE(クレア)	価格	旧:24,000円(税別)→新:26,500円(税別)	※価格改定
236	折りたたみベッド用キャリーバッグ	価格	旧:1,900円(税別)→新:2,280円(税別)	※価格改定
238	高級木製マッサージベッド「ファッジオ」	価格	旧:38,000円(税別)→新:39,900円(税別)	※価格改定
245	木製リクライニングベッド MS-002	価格	旧:25,500円(税別)→新:29,500円(税別)	※価格改定
246	マッサージマット専用シーツ(ワイドサイズ)	価格	旧:2,850円(税別)→新:3,600円(税別)	※価格改定
246	マッサージマット専用シーツ(レギュラーサイズ)	価格	旧:2,750円(税別)→新:3,400円(税別)	※価格改定
248	半円マクラ	価格	旧:1,200円(税別)→新:1,300円(税別)	※価格改定
250	ラウンジチェア(オットマン付)BT-7222	送料	旧:送料C→新:送料無料	※変更
250	ラウンジチェアDX(レックレスト運動タイプ)BT-7563	送料	旧:送料D→新:送料無料	※変更
251	折りたたみエステチェアHD-011	価格	旧:19,800円(税別)→新:22,800円(税別)	※価格改定
263	ジュエリージェルプロフェッショナルキット	商品スペック	旧:ベースBW102→新:ベースBW202	※変更
263	ジュエリージェルプロフェッショナルキット	商品スペック	旧:トップTW101 3g→新:ノンワイブトップ 2.5g	※変更
263	ジュエリージェルプロフェッショナルキット	商品説明	旧:※ベースストップはUVのみ。→新:削除	※変更
263	ジュエリージェル検定キット	廃盤	廃盤	※廃盤
265	カルジェル スーパークリアジェル CGC0	廃盤	廃盤	※廃盤
268	ベトロ<旧ベラフォーマ> カラージェル	価格	旧:1,700円(税別)→新:1,500円(税別)	※価格改定
269	ベトロ<旧ベラフォーマ> カラージェル ベトロ カラージェル JL240 クリスタレッド (41914)	商品名	旧:ベトロ カラージェル JL240 クリスタレッド (41914)→新:ベトロ カラージェル VL240 クリスタレッド (41914)	※変更
269	ベトロ<旧ベラフォーマ> カラージェル ベトロ カラージェル JL240 クリスタレッド (41914)	商品コード	旧:NJ-3535N→新:NJ-4835N	※変更
280	オートネイル	価格	旧:428,000円(税別)→新:500,000円(税別)	※価格改定
282	アイスジェル クレンザー 250ml	価格	旧:1,200円(税別)→新:1,600円(税別)	※価格改定
282	アイスジェル クレンザー 500ml	価格	旧:1,500円(税別)→新:2,000円(税別)	※価格改定
286	ミトス ダイヤモンドジェルブラシ#4 ブラック	価格	旧:1,250円(税別)→新:1,350円(税別)	※価格改定
293	LEDジェルキット	廃盤	廃盤	※廃盤
293	LEDベースジェル	廃盤	廃盤	※廃盤
293	LEDクリアジェル	廃盤	廃盤	※廃盤
293	LEDトップジェル	廃盤	廃盤	※廃盤
299	クリエイティブ センセーション H&B ローション ローズ917ml	廃盤	廃盤	※廃盤
300	キューティクルオイル6本×5種類プラス仕器セット	廃盤	廃盤	※廃盤
318	LUPINUSmini LEDクリップライト(レッド)	廃盤	廃盤	※廃盤
318	LUPINUSmini LEDクリップライト(ブラック)	廃盤	廃盤	※廃盤
320	airlicious LEDライト	廃盤	廃盤	※廃盤
323	シンプルネイルテーブル Type TS	価格	旧:14,000円(税別)→新:9,800円(税別)	※価格改定
331	電動ネイルチェアFV-708	商品コード	誤:AS-0017P→正:AS-0017N	
331	電動ネイルチェアFV-708	商品コード	誤:AS-0024P→正:AS-0024N	
331	電動ネイルチェアFV-708	商品コード	誤:AS-1241P→正:AS-1241N	
348	スピーカー161B	廃盤	廃盤	※廃盤
348	スピーカー161W	廃盤	廃盤	※廃盤
348	スピーカー151SE	廃盤	廃盤	※廃盤
348	スピーカー151SEW	廃盤	廃盤	※廃盤
349	A型両面サイン(M)(磁性なし・マーカータ입)	価格	旧:3,500円(税別)→新:3,300円(税別)	※価格改定
349	A型両面サイン(L)(磁性有リ・マーカータ입)	価格	旧:4,400円(税別)→新:4,200円(税別)	※価格改定
349	大型木製イーゼル(ミラー対応)	価格	旧:7,600円(税別)→新:6,900円(税別)	※価格改定
357	ディスプレイラック4マス	価格	旧:4,440円(税別)→新:5,650円(税別)	※価格改定
357	ウッドマガジンラックデコール3段スリム	価格	旧:4,230円(税別)→新:4,700円(税別)	※価格改定
357	ウッドマガジンラックデコール3段ワイド	価格	旧:5,700円(税別)→新:6,550円(税別)	※価格改定
357	ウッドマガジンラックデコール5段スリム	価格	旧:5,700円(税別)→新:6,550円(税別)	※価格改定
357	ウッドマガジンラックデコール5段ワイド	価格	旧:8,370円(税別)→新:9,400円(税別)	※価格改定
358	シュルチェアファブリック	価格	旧:4,360円(税別)→新:4,950円(税別)	※価格改定
358	エビチェア2脚セット	価格	旧:5,690円(税別)→新:6,550円(税別)	※価格改定
358	白木材テーブル	価格	旧:3,790円(税別)→新:4,250円(税別)	※価格改定
358	飛散防止フィルム付 ガラスセンターテーブル ロンド	価格	旧:8,470円(税別)→新:9,400円(税別)	※価格改定
358	折れ脚センターテーブル	価格	旧:8,000円(税別)→新:8,900円(税別)	※価格改定



359	桐製マルチカラフル5段ボックス シンクエ	価格	旧:5,690円(税別)→新:6,800円(税別)	※価格改定
360	ファブリックソファ1P ラバーズボーダー	価格	旧:14,400円(税別)→新:16,500円(税別)	※価格改定
360	ファブリックソファ2P ラバーズボーダー	価格	旧:18,800円(税別)→新:22,000円(税別)	※価格改定
360	バイキャストPUソファーラバーズ1P	価格	旧:13,300円(税別)→新:17,000円(税別)	※価格改定
360	バイキャストPUソファーラバーズ2P	価格	旧:18,200円(税別)→新:23,500円(税別)	※価格改定
360	バイキャストPUソファーフレvenz1P	価格	旧:13,300円(税別)→新:16,000円(税別)	※価格改定
360	バイキャストPUソファーフレvenz2P	価格	旧:18,200円(税別)→新:21,300円(税別)	※価格改定
360	ファブリックソファーフレvenz1P	価格	旧:13,300円(税別)→新:17,000円(税別)	※価格改定
360	ファブリックソファーフレvenz2P	価格	旧:18,000円(税別)→新:23,500円(税別)	※価格改定
361	スタンダードソファ【OLIVEA】オリヴィア	廃盤	廃盤	※廃盤
361	木肘北欧ソファ【Herttoniemi】ヘルトニエミ 2人掛け	廃盤	廃盤	※廃盤
361	木肘レトロソファ【Camden】カムデン 2人掛け	廃盤	廃盤	※廃盤
361	木肘レトロソファ【arttic】アーティック 2P	廃盤	廃盤	※廃盤
361	木肘ヴィンテージソファ【Bedford】ベッドフォード 2人掛け	廃盤	廃盤	※廃盤
361	ヴィンテージスタンダードソファ【Crack】クラック 2P	廃盤	廃盤	※廃盤
361	北欧デザイン木肘ソファ【Rick】リック	廃盤	廃盤	※廃盤
361	シンプル木肘ソファ 2人掛け	廃盤	廃盤	※廃盤
361	【NO.9】ナンバーナインソファ 2人掛け	廃盤	廃盤	※廃盤
361	シンプルモダンデザインソファ【BLANKEY】ブランキー 2.5P(W160)	廃盤	廃盤	※廃盤
361	ル・コルビジェ LC2 2P	廃盤	廃盤	※廃盤
361	バルセロナチェア 2P	廃盤	廃盤	※廃盤